



A2

要闻

2023年11月13日 星期一

责任编辑 滕永生

周口晚报

全市初一女生将接种HPV疫苗

□记者 郑伟元

本报讯 为贯彻落实国家《加速消除宫颈癌行动计划(2023—2030年)》，11月9日，市卫健委、市教体局在市疾控中心联合召开全市初一女生HPV疫苗接种工作培训会，计划在全市初一女生人群中实施HPV疫苗接种工作。

会议要求，各相关部门要提升政治站位，落实部门责任，保障疫苗接种工作顺利进行；要强化宣传培训，规范技术操作，确保疫苗接种工作有序实施；要加强宣传、扩大影响，全面摸底、准确登记，强化培训、安全接种，确保HPV疫苗接种工作顺利开展。

会议最后，相关人员普及了宫颈癌和HPV疫苗接种的有关知识。②18

我市征信授权线上签约已正式启动

□记者 何晴

本报讯 11月10日，市住房公积金管理中心正式开通公积金征信授权线上签约渠道。

为进一步方便群众办理签约征信授权业务，市住房公积金管理中心利用数字认证等信息化技术，依托中心微信公众服务平台开发出线上签约系统。需要签约授权的市民从即日起，足不出户即可完成线上征信授权业务办理，实现“一趟也不跑”。

线上签约流程为：搜索微信公众号“周口住房公积金”→点击关注→个人业务→征信授权→按提示进行操作授权签约→完成授权。②18

周口民用机场电力迁改工程开工

□通讯员 魏树林

本报讯 11月10日，周口民用机场电力迁改工程开工。工程预计投资2898万元，工期107天，涉及淮阳区新站镇和刘屯镇两个区域，前期需拆除220千伏线路8000米、角钢塔7基、门型双杆17基；后期需新建杆塔46基、220千伏线路15000米。

国网周口供电公司按照清单化、节点化有序推进工程进度，全力保障周口民用机场项目前期准备工作。②18



《周口戏剧作品集》(六卷本)发行

11月10日上午，周口大型专业文献资料汇编《周口戏剧作品集》(六卷本)发行仪式在市文化馆举行。《周口戏剧作品集》(六卷本)汇集了周口市70年(1949年—2019年)来创作并上演的大部分戏剧作品，共有300万字。

记者 梁照曾 摄



《“舞”彩缤纷》舞蹈专场成功上演

11月10日晚，周口周末公益剧场“冬之梦”演出季之《“舞”彩缤纷》舞蹈专场晚会在周口人民会堂如约与观众见面，14个节目精彩上演，近200名演员参加演出。

记者 黄佳 摄

鹿邑籍退伍军人梁洪豪

小飞机玩出新“花样”

□记者 候国防 通讯员 于新豪 文/图

11月10日上午，在美丽的浙江千岛湖畔举行的“2023建德飞行大会”会场上空，3架动力三角翼滑翔机进入观众视线。它们边变换阵形，边喷出彩色烟雾，在天空中画出一道道绚丽的线条，吸引了不少观众。据悉，这个飞行团队共有4人，其中3人是退伍军人，鹿邑籍退伍军人梁洪豪便是这个团队的发起人。

做事雷厉风行是梁洪豪给人的第一印象。梁洪豪曾是一名飞行教练，从陆军某特种大队退役后，因有难以割舍的蓝天情结，于是继续从事飞行三角翼滑翔机职业。“虽然退役了，但是多少次梦到翱翔蓝天的场景，我依然割舍不了蓝天情结和对飞行的喜爱。”梁洪豪说，他2004年飞行三角翼滑翔机，2007年任新兵飞行教练，2008年从部队退役后，考取了动力悬挂滑翔机教员证。2014年，梁洪豪斥资30多万元购买了一架产自澳大利亚的动力三角翼滑翔机。

从事飞行工作近10年，飞行超1500小时，在全国动力三角翼滑翔机飞行爱好者中，梁洪豪属于教练级别。随着飞行时间的增加，梁洪豪的驾驶技术也愈发精湛。从海南到新疆，从草原到沙漠，在祖国的大好河山上空，都留下了梁洪豪和他的动力三角翼滑翔机的身影。

虽然购买动力三角翼滑翔机的费用不是特别高，但是辗转各地及保养费、油费的费用不低，为了让自己的飞行爱好能够长久，梁洪豪不得不以机养机，并在2018年注册成立了公司，拉上战友吴刚一起“接活”。除了帮助政府部门搞测绘外，他们还帮助电视台拍摄空中影像。在纪录片《奋进家园 美丽四川》中，他们带着滑翔机辗转成都、汶川等地进行航空拍摄，凭着一流的飞行技术，赢得客户一致称赞。

几年下来，梁洪豪在飞行圈里结识了不少志同道合的朋友。来自陕西渭南的李昌霖曾经是北京武警总队的一名战士，退伍后偶然一次机会接触到了动力三角翼滑翔机。“那次我花了200多元买了一张票，坐在滑翔机里就不想下来了。”李昌霖笑着

说，经过软磨硬泡，他拜那名飞行员为师，正式学习动力三角翼滑翔机飞行技巧。如今，他购买了动力三角翼滑翔机，参加比赛、进行飞行表演。

来自河北石家庄的吴刚是个地道的90后。“在部队服役期间梁洪豪就是我的飞行教练，退伍后我们又因共同的爱好走在一起。”吴刚说，随着飞行技术越来越成熟，如今他也开始带徒弟了。

来自安徽芜湖的后得志说：“我虽然不是军人出身，但我从事的工作却与飞行息息相关。”后得志介绍，他以前曾在一家制造飞机配件的公司上班，有一次跟着公司领导参加航空展，接触到了动力三角翼滑翔机，一下子就喜欢上了，后来辞职进入梁洪豪的飞行团队，经过大半年的努力，如今也能单独飞行了。

据了解，目前梁洪豪的团队已拥有动力三角翼滑翔机13架，年收入700万元。“一群人，一辈子，一条心，一个目标。”梁洪豪说，在翱翔蓝天的同时，他希望能带动更多的人加入团队，把业务从飞行表演、飞行体验拓展到航拍、测绘、航空科普、农林植保等方面。②18



梁洪豪团队在“2023建德飞行大会”上进行飞行表演。